

Propozice

Avzo Budišov nad Budišovkou pořádá **devátý** ročník střelecké soutěže pro **samonabíjecí zbraně**.

Soutěž je dvoukolová. Každé kolo je hodnoceno samostatně.

První kolo	sobota	1.6.2024
Druhé kolo	sobota	29.6.2024

Soutěž je určena pro držitele zbrojních průkazů, pro pozvané hosty a příznivce střeleckého sportu. Začátek je vždy v 9.00 hod,
Prezentace střelců, kontrola průkazu zbraně, ZP, zbraní a mířidel od 8:30 do zahájení střelby.

Zbraně:

Samonabíjecí pušky všech modifikací Sa 58, AK, AR,.... na puškové náboje 7.62x39, 5.45x39, 5.56x45 a další v civilním provedení

Soutěž bude rozdělena do dvou kategorií:

Mířidla otevřená, pevná.
Kolimátor.

Soutěž se skládá ze dvou částí:

část 1. – Střelba z pevné palebné čáry

Střelí z pevné palebné čáry. Terče jsou kovové padací (vzdálenost 50m) a papírové (od 15 do 50 m).

část 2. - Akční střelba

Střelí se za pohybu na papírové terče.

Min počet nábojů na závod je 55, Ale doporučuji více.
Min 2 zásobníky.

Hodnocení

Závod a hodnocení dle pravidel IPSC.
Hodnocení výsledků provádí rozhodčí.

V každém kole budou věcné ceny pro první min tři střelce v pořadí v dané kategorii.

Terče budou předvedeny na střelnici v době soutěže.

Startovné je **350,- Kč**.

V ceně startovného je drobné občerstvení formou párku, pečiva, kávy, čaje.

Vzhledem k zajištění potřebného množství občerstvení všechny prosím o potvrzení účasti min. týden před závodem. Jinak nemůžu pro nenahlášené střelce občerstvení garantovat.

Ředitel soutěže: Duda Roman
Rozhodčí: Škarka Radek, Roman Šimčík Stuchlík Stanislav, Duda Roman
Řídící střelby: Duda Roman, Šimčík Roman, Šimčík Petr, Škarka Radek

Zdravotní zabezpečení je zajištěno veřejnou zdravotní službou event. RZS Vítkov.

Před zahájením soutěže bude každý účastník seznámen s provozním řádem střelnice a bezpečnostními pravidly na střelnici a toto potvrdí svým podpisem na prezenční listině. Při porušení těchto pravidel bude soutěžící vyloučen ze soutěže bez náhrady startovného.

Střelci musí mít ochranné brýle a ochranu sluchu.

Pořadatel si vyhrazuje právo případné změny těchto propozic před zahájením soutěže.

přihlášky do soutěže:

Z kapacitních důvodů prosím všechny zájemce, aby svou účast nahlásili na níže uvedených kontaktech.

email: duda.roman@email.cz

SMS: **778747572**

Přihlášku potvrdíme stejnou formou.

Případné další informace tel: 778747572 – Ing. Roman Duda